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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Θέμα: Ανάρτηση επικαιροποιημένης εγκυκλίου σχετικά με τη διεξαγωγή διεθνούς συνεδρίου με 

θέμα «Υποστηρίζοντας Εκπαιδευτικούς σε Θέματα Γνωστικής Ενεργοποίησης και 

Διαφοροποίησης: Πορίσματα, Πρακτικές Εφαρμογές και Ανοιχτά Ζητήματα» στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ «EDUCATE» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια ανάρτησης σχετικής εγκυκλίου                             
(Ημερ.: 17 Φεβρουαρίου 2020, Αρ.Φακ.: Π.Ι.4.2.02.17.14) παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη σας τη 
νέα, επικαιροποιημένη εγκύκλιο.  
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 
 
Προγράμματος ERASMUS+ Key Action 2 με τίτλο Enhancing Differentiated Instruction and 

Cognitive Activation in Mathematics Lessons by Supporting Teacher Learning (EDUCATE), 

(το οποίο συντονίζεται από τον Δρα Χαράλαμπο Χαραλάμπους, Επίκουρο Καθηγητή στο Τμήμα 

Επιστημών της Αγωγής), το Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Κύπρου και τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ενδοτμηματική Επιτροπή Ανάπτυξης και 

Βελτίωσης Σχολικής Μονάδας) διοργανώνουν το διεθνές συνέδριο με θέμα «Υποστηρίζοντας 

Εκπαιδευτικούς σε Θέματα Γνωστικής Ενεργοποίησης και Διαφοροποίησης: Πορίσματα, 

Πρακτικές Εφαρμογές και Ανοιχτά Ζητήματα». 

 
Το συνέδριο θα διεξαχθεί στη Λευκωσία, το Σάββατο, 14 Μαρτίου 2020, στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου (Πανεπιστημιούπολη, Κτήριο ΧΩΔ 02, Αίθουσα Β205). Το συνέδριο, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί από τις 9:00-16:00 (εγγραφές: 8:30-9:00), θα περιλαμβάνει παρουσιάσεις και 

παράλληλα βιωματικά εργαστήρια από ακαδημαϊκούς αλλά και μάχιμους εκπαιδευτικούς, τα οποία 

θα στοχεύουν στην παρουσίαση της δυνατότητας εφαρμογής της διαφοροποίησης στη διδασκαλία 

και της αξιοποίησης γνωστικά απαιτητικών έργων κατά τη διδασκαλία των Μαθηματικών για τη 

βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων.  
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To πρόγραμμα, οι περιλήψεις των εργαστηρίων και η αφίσα του συνεδρίου επισυνάπτονται για 

ενημέρωση των ενδιαφερομένων. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι/ες 

εκπαιδευτικοί θα πρέπει να δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή και την προτίμησή τους σε ένα 

παράλληλο εργαστήριο μέσω του λογαριασμού τους στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», 

από τις 17 Φεβρουαρίουμέχρι και τις 5 Μαρτίου 2020. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής 

είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των 

εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, περιλαμβάνονται στην 

εγκύκλιο με αρ. φακ. Π.Ι. 16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. 

 

Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Ο ονομαστικός κατάλογος των 

συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(www.pi.ac.cy), στις 9 Μαρτίου 2020. Σημειώνεται ότι στους εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος 

στο συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 

Παρακαλούμε όπως για το πιο πάνω ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων σας. 
 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Δρα Έλενα Χριστοφίδου (τηλ.: 

22402368, ηλεκτρ.ταχυδρομείο: christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy) και στη Δρα Σοφία Αγαθαγγέλου 

(τηλ.: 22402366, ηλεκτρ.ταχυδρομείο: agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 
Διευθύντρια 

για Γενικό Διευθυντή 
 
 
 
 

Κοιν.: Μ.Γ.Ε. 

 

Αν.Δ.Δ.Ε.  
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